



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Diamantina
Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL N.º 148/2024 DE 08 DE OUTUBRO DE 2024

2ª RETIFICAÇÃO - VAGAS REMANESCENTES

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS E COLABORADORES EXTERNOS PARA OS ENCARGOS DE FUNÇÕES ADMINISTRATIVAS PARA ATUAREM NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PELO PROJETO “CAPACITAÇÃO EMANCIPAÇÃO: PROMOVENDO FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO A POPULAÇÃO DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO/MG - CAMINHOS DO EMPREENDER”, ENTRE O IFNMG - CAMPUS DIAMANTINA E O MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO MATO DENTRO/MG

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS IFNMG, CAMPUS DIAMANTINA, por intermédio do Diretor-geral substituto, Antônio Marcos Rodrigues dos Santos, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 97 de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, torna público o presente Edital, contendo a 1ª retificação do Edital 140/2024 com as normas e os procedimentos para a realização da inscrição, seleção e classificação dos candidatos na Seleção Simplificada de Bolsistas e Colaboradores Externos para os Encargos de Funções Administrativas para atuarem nos Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC) pelo Projeto “Capacitação Emancipação: Promovendo formação e capacitação a População de Conceição do Mato Dentro/MG - Caminhos do Empreender” entre o IFNMG campus Diamantina e o Município de Conceição do Mato Dentro/MG.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

Quadro 6: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	03/10/2024
2	Recurso contra o edital	04/10/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	07/10/2024
4	Período de inscrições	07/10/2024 a 13/10/2024
5	Resultado preliminar	15/09/2024
6	Recurso contra o resultado preliminar	16/10/2024
7	Resultado após análise do recurso	17/10/2024
8	Divulgação do resultado final	17/10/2024
9	Convocação para entrega de documentos originais	17/10/2024

1.2. Leia-se:

Quadro 6: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	03/10/2024
2	Recurso contra o edital	04/10/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	07/10/2024
4	Período de inscrições	07/10/2024 a 13/10/2024
5	Resultado preliminar	15/10/2024
6	Recurso contra o resultado preliminar	16/10/2024
7	Resultado após análise do recurso	17/10/2024
8	Divulgação do resultado final	17/10/2024
9	Convocação para entrega de documentos originais	17/10/2024

Antônio Marcos Rodrigues dos Santos

Diretor-geral Substituto

IFNMG Campus Diamantina



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Marcos Rodrigues dos Santos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 08/10/2024, às 16:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2021279** e o código CRC **78C500A4**.